
Gebraucht- und Vorführinstrumente     Stand 12.12.2024 

Bei den angebotenen Gebrauchtinstrumenten handelt  es sich um Instrumente aus meinem Kundenkreis.  Eine gezielte Beschaffung
bestimmter Modelle erfolgt nicht. Gebrauchsspuren, Verschleiß, zu erwartende oder bereits erfolgte Reparaturen werden beschrieben
und bei der Verkaufsberatung benannt. Die meisten Instrumente sind von mir durchgesehen und in spielfähigem Zustand. 

Notwendiges Zubehör,  das bei  gebrauchten Instrumenten oftmals  fehlt  oder  verschlissen ist,  kann aus meinem Sortiment  ergänzt
werden. Insgesamt erhalten Sie ein gut nutzbares, in den Einzelelemente umfassend dargestellt  Paket.

Bei meine Gebrauchtinstrumente besteht 1 Jahr Gewährleistungsfrist, ab 450,-€ einschließlich einer kostenlosen Garantiedurchsicht. 

Vorführinstrumente  sind  mit  dem  kompletten  Originalzubehör  ausgestattet.  Sie  unterliegen  technisch  der  vollen  Gewährleistung.
Äußerlichen  Beeinträchtigungen  (Flecken,  Kratzer)  können  vorhanden  sein  und  gelten  als  übernommen.  Ein  Umtausch  solcher
Instrumente ist ausgeschlossen. 

Klarinette

B-Klarinette
W.Schreiber D12

Nr.: 214814, ca. 2013, komplett mit Originalzubehör,
insgesamt guter Zustand mit normalen Gebrauchsspuren,
durchgesehen und spielbar eingerichtet

In
Kommission

590,00

B-Klarinette
F.A.UEBEL, Modell B621

Nr.: 110163, ca. 2011, komplett mit Originalzubehör,
insgesamt guter Zustand mit normalen Gebrauchsspuren,
aktueller Listenpreis: 1722,00 €

Instrument nur kurz getestet und nicht nachjustiert

Incl.
MWST

790,00

A-Klarinette 
„Rudolf Gottsmann - 
Wohlhausen“

ca. 1950, aus professionellem Gebrauch (Polizeiorchester) mit 
entsprechenden Spuren, Polster komplett angespielt, einge-
schränkt spielbar,
2 Birnen, 3 Mundstücke, Doppelkoffer
Reparaturbedarf ca. 600,00 €

In 
Kommission 

250,00

Sopransaxophon

Rampone & Cazzani
Deluxe

Nr.: 23810, geogene Bauform, ca. 2005, ganz wenige 
Gebrauchsspuren, sofort spielbar , mit Koffer und Zubehör

In 
Kommission 

1850,00

Altsaxophon 

ohne Marke ca. 2010, lackiert, wenig gespielt, einige Gebrauchsspuren, 
nachjustiert und spielbar eingerichtet, komplett mit Zubehör.

In 
Kommission

190,00

Buescher Aristocrat II Nr.: 303164, ca. 1945, Korpus nachlackiert, nicht 
spielbar, Klappen ohne Polster, normale Gebrauchsspuren, 
Originalkoffer (Scharniere defekt) + Mundstück „KING“, Bahn2

Reparatur ca. 900,00     -     Ersatz für Zubehör ca. 300,00 

In 
Kommission

500,00

„NOVA“ Nr.: B95820, ca. 1995, normale Gebrauchsspuren, 
durchgesehen und spielbar eingerichtet, mit Koffer, 2 
Mundstücken und Ständer

In 
Kommission 

490,00

„P&C“
wie Weltklang

Nr.: 12380, ca. 1960, Korpus lackiert, Klappen vernickelt,
erhebliche Griff- und Gebrauchsspuren, keine 
Beschädigungen, Mechanik überarbeitet und neu gepolstert,  
mit altem Zubehör. 

Incl.
MWST

760,00

Franks Professional Nr.: 7496, Korpus lackiert, Klappen vernickelt, erhebliche 
Griff- und Gebrauchsspuren, keine Beschädigungen, Mechanik
überarbeitet und neu gepolstert, komplett mit Zubehör. 

Incl.
MWST

720,00



YANAGISAWA 
Modell 800

Nr.: 00116355, Baujahr ca. 1983, deutliche Gebrauchs-
spuren, Polsterung verschlissen, Instrument nur eingeschränkt 
spielbar. Mit Mundstück und Koffer

zusätzlicher Reparaturbedarf: ca. 800,00, Mai 2025 eingeplant

In 
Kommission

800,00

YAMAHA Plutus I Nr.: D07551, Baujahr 2009, sehr wenige Gebrauchs-
spuren, sofort spielbar, komplett mit Originalzubehör. 

In 
Kommission

1790,00

Tenorsaxophon

„Grassi“ Nr.: 33376, Korpus lackiert, Klappen vernickelt, deutliche
Gebrauchsspuren, Polster abgespielt, durchgesehen und 
vollständig nachjustiert, sofort spielbar, mit Zubehör. 

In 
Kommission

480,00

YAMAHA YTS 280 Nr.: M02116, Baujahr 2015, deutliche Gebrauchs-
spuren, Polster an der Verschleißgrenze, sofort spielbar, Koffer
mit Beschädigung, Mundstücke: Yamaha 4C + 5CM, Selmer 
S80/D

Instrument nur kurz getestet und nicht nachjustiert

In 
Kommission

550,00

Weltklang Nr.: 7581, ca. 1950, versilbert, erhebliche Gebrauchs- 
und Reparaturspuren, ältere, gemischte Polsterung, spielbar 
eingerichtet, mit Zubehör. 

Incl. 
MWSt

780,00

„Klingsor“
Karl Hammerschmidt

Nr.: 0264, ca. 1956, versilbert, 
mit aufwändigen Verzierungen und Perlmutteinlagen,  
insgesamt guter Zustand mit normalen Gebrauchsspuren, 
sofort spielbar, mit Originalkoffer

Instrument nur kurz getestet und nicht nachjustiert

In 
Kommission

1500,00

Thomann MKI Handmade Nr.: 022302085, neu 11/2023, Korpus schwarznickel, 
Klappen versinbert, ganz wenig Gebrauchsspuren, sofort 
spielbar, mit Zubehör. 

In 
Kommission

1200,00

Baritonsaxophon

Trevor J. James
Revolution II

Nr.: 954135, ca. 2008, lackiert, wenige Gebrauchs-
spuren, komplett nachjustiert, sofort spielbar, mit Koffer und 
Mundstück

In
Kommission

2950,00

Trompete / Flügelhorn / Kornett 

B-Trompeten 
s. Nachlass Fanfarenzug

Perinetventile, ca. 1970 -1980, spielbar eingerichtet, 
vernickelt, versilbert oder lackiert, mit gebrauchtem Zubehör

In 
Kommission

je 
190,00

B-Trompete
Erich Lange - Ravensburg

Zylinderventile, ca. 1965, repariert und spielbar 
eingerichtet, mit Etui und Mundstück

Incl.
Mwst. 

350,00

B-Trompete 
A.K.Wunderlich

Perinetventile, ca. 1970, unlackiert, einzelne Beulen, 
insgesamt guter Zustand, spielbar eingerichtet, mit Koffer und 
Zuehör

In 
Kommission

450,00

B-Flügelhorn Zylinderventile, älteres Instrument ohne Gravur, 
überarbeitet und lackiert, mit altem Zubehör.

Incl. 
MWST

450,00

B-Flügelhorn (Kuhlohorn)
„Artur Jacob - Migma“

Ventile 37/38/39, ca. 1955, normale Gebrauchs- und 
Reparaturspuren, unlackiert, spielbar eingerichtet, mit 
Ledertasche

In 
Kommission

495,00



Fanfaren
Einfaches Signalhorn in B Einige Gebrauchsspuren, gereinigt Incl. 

Mwst
40,00

Es-Ventilfanfaren Lange Bauform, Ca. 1980, Perinetventile, 
vogtländische Produktion, Messing, unlackiert, spielbar 
eingerichtet

In 
Kommission

260,00

Nachlass aus 
einem Fanfarenzug

Es-Langfanfaren, B-Trompeten, 
Zustand: überwiegend reparaturbedürftig
Reparaturen erfolgen bei konkreter Nachfrage und Absprache

In 
Kommission

Preis auf
Anfrage

Waldhorn
F-Waldhorn
Meinel & Herold

3-ventilig, ca. 1970, Messing, unlackiert, normale 
Gebrauchsspuren, scheinbar wenig gespielt, mit Formkoffer 
und Mundstück

In 
Kommission

450,00

Doppelhorn 
„Thomann 810“

Nr.: (21)73123ZEI00117, Baujahr 2021, leichte 
Gebrauchsspuren, sofort spielbar, mit Mundstück und Koffer

In
Kommission

890,00

Posaune
Tenorposaune
Jupiter JTB 710R

Nr.: YB08663, Baujahr 2020, Goldmessing-
Sachallstück, lackiert, fast keine Gebrauchsspuren, komplett 
mit Originalzubehör
Listenpreis neu 1022,-

In 
Kommission 

690,00

Tuba
F-Tuba
„Migma“

3-ventilig, ca. 1960, sehr kleine Bauform, ringsherum 
kleine Beulen, normale Gebrauchsspuren, spielbar 
eingerichtet, mit Segeltuchhülle

In 
Kommission

800,00

F-Tuba „C.A. Wunderlich 
– Siebenbrunn, Voigtl.“

3-ventilig, ca. 1960, kleine Bauform, ringsherum kleine 
Beulen, normale Gebrauchsspuren, spielbar eingerichtet, 

Incl. MWST 550,00

B-Tube 4/4
ohne Gravur

4-ventilig, ca. 1920, normale Gebrauchsspuren, gereinigt 
und spielbar eingerichtet

In 
Kommission

400,00
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